l TEOPWA W METOROMOMAA HA CTATUCTUHECKUTE U3YYABAHMUA

Ha Haceyienuero. Ilpyu Hero cbmo HAMa
CbhBMeCTeH eQeKT, 3allloTO IIPOMEHNTe Ha
ABarta (aKTopa ca Pa3sHONOCOYHM.
Tlo-HaTaThK Ce W3BDbpLIBA aJMTUB-
HUSAT aHaAM3 Ha IpPOMSHATa Ha Cpefl-
Hata 1neHa Ap=7-5.333=1.667
xun. 8. C GaKkTOpHUA MOJEN ce MNOy-
yapar cneguure  edexri: App =1.833
xun. nB. u Apf =—0.167 xun. ns. Tpe-

AP:API_zp+AP’7f+APQ = APPQin + ADfOrin

Tesau pesynTaTM MMaT Ipsika BPB3Ka C
nonryyeHuTe eeKTy OT IPeAXOoNHNA aHa-
nu3 Ha npoMsaHaTa Ap . Ilpogykuusara e
HapacHana ¢ 29.333 XL iB. CaMo OT TIO-
TONIAAIMOTO YBEIMYEHME Ha LI€HaTa B Ibp-
Bus dyman Ha ¢upMara CIpaMoO HaMa-
JIEHMEeTO Ha LieHaTa BbB BTOpUA ¢uama.
Jlpyrute edextn ca orpunarentn. Camo
OT HAMaJIEHMETO HA OTHOCUTEIHMA [IA/1 Ha

st edexr Appf =0, samoro 4, =0 n
3a qBara ¢ummana Ha ¢upmara. OTTyK
Ap =1.833+(=0.167)=1.667 xuwn ns.
[pu Te3n edexTy 0OIMUAT NIPUPACT Ha €]
HOPOJ{HaTa MPOAYKIMA MOXKe Jia ce Mpef-
CTaBM MO-MOfPOOHO caMo C Tpu edeKTa.
[I'bpBuTE ABA OT TAAX CA MHTEH3UBHMY, 3aI1[0-
TO ca CBHP3aHU C IPOMsAHATa Ha CpefHaTa
1|eHa, JIOKATO TPETHUAT € eKCTEH3MBEH.

+AP, =29.333-2.667-10.667 =16 xun. 18.

XUJL. 7IB. OT HaMaJIeHNeTo Ha O6IOTO KO-
JIMYECTBO Ha CTOKaTa ¢ 2 ToHa. [logo6HO
pasuIMpeHne Ha aHann3a Ha AP ¢ aHanu-
32 Ha Ap npu pasHOIOCOYHU IMPOMEHU
Ha aBara ¢akropa p U () e HAIPaBEeHO B
npexnxonHa Mos ctatust (Xpucros, 20086).

IIpeMunaBaeTo OT abcomoTHAaTa B
oTHOCHMTeNHATa GopMa Ha aHamM3a ce u3-
BBpILBA II0 U3BECTHMA HAUUH:

HO-TO/IAMOTO HAaTypajmHO KO/IMYECTBO Ha P, 112
CTOKara B I'bpBUsA (uman NpoRyKuusaTa AL, = P -l= 96 —1=0.1667,
e HaMansana ¢ 2.667 Xui. jiB., JIOKAaTO BTO- OAP_ 26.667
poTo Il HaMareHye € eKCTeH3uBHO € 10.667 AP, = —% = ——— =0.2778
P, 96
AP, -10.667

MAIPQ:

P, 96

—0.1111, orxpHero:

AT, =0.2778+(~0.1111) = 0.1667 (¢ur. 5a).

VnTepnperanusaTa Ha OTHOCUTETHUTE
HeTHU e(DeKTH e, Ye MHTEH3MBHOTO OTHO-
CUTENTHO YBENUYEHME Ha MPOAYKLMATA C
27.78% ce AB/IDKM CaMO HA HapacTBaHe-
TO Ha CpefHaTa Ii¢Ha, JOKaTO HEIHOTO
OTHOCHUTE/IHO €KCTEH3UBHO HaMaJIeHue ¢
11.11% e B pe3ynraT Ha HaMaJIeHNETO Ha
0611[0TO HATYpa/lHO KOMMYECTBO HA CTO-
KaTa.

ITo-HaTaTBK OT CHOTBETHUA YCIOpe-

32

JIEH aHa/Iu3 HA Pa3HOPOAHATA IIPOAYKHNUA
abcomoTHNTe e(l)eKTI/I Ca CJIIETHUTE!:

AP, = (10——5)8+(4—6)6 =28 XU NIB. U
AP, =(8—12)5+(8—6}4 = —12 xun. 1B.

Tyk cpuio HAMa ChbBMeCTeH edekT, 3ailo-
TO TaKbB eeKT JUNCBa U B fBara ¢uan-
ana Ha ¢upmara (¢ur. 4a u 46). [IpupacTbT

Ha pasHOpOAHAaTa MPOAYKIMA 3a IsaTa
dupma e AP =28+(-12)=16 xwn 7.
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